

Игра-тренинг для педагогов «Форт Боярд»



В МБДОУ детский сад «Сказка» для педагогов прошла игра-тренинг «Форт Боярд». Мероприятие подготовила и провела педагог-психолог Ольга Вячеславовна Тарасова.

Целью тренинга было создание благоприятных условий для работы, формирование эвристических навыков, способствование сплочению коллектива, развитие коммуникативных навыков.

В ходе испытания «Волшебное дерево», было необходимо за одну минуту снять ведра с волшебного дерева и найти подсказку-букву.



Хранитель Форты старец Фура подготовил свои задания: загадки и создание водопровода.





В зале теней капитану команды старец Фура предложил сразился с в игру «Счетные палочки». Не легкими для участников оказались задания «Старая кладовка» и «Забей гвоздь».



Последним испытанием стало прохождение лабиринта, в конце которого также находилась подсказка.

И пусть не все подсказки были получены, но педагоги из полученных слов собрали слово «Улыбка». Все вместе они сумели одолеть Форт Боярд, победили в этой игре потому, что были дружные, смелые, ловкие.

В заключении Ольга Вячеславовна подвела итог мероприятия и пожелала побольше улыбаться, потому что, когда человек улыбается, он расслаблен и открыт для хороших эмоций, а они, как известно, благотворно влияют на весь наш организм. Улыбка придает уверенность в собственных силах. Искренняя улыбка настроит нас на позитивный лад, помогая преодолевать жизненные трудности.

Если увидишь близкого без улыбки – улыбнись сам.

Если каждое утро вы будете просыпаться с мыслью, что сегодня произойдет

что-нибудь хорошее, то так оно и будет!

Если вы хотите, чтобы жизнь улыбалась вам, подарите ей сначала свое хорошее настроение!